

## Volební strana č. 4

# Předvolební občasník

podzim 2018

### **Pozvánka na setkání s občany**

**Přijďte se seznámit s naším volebním programem  
a diskutovat s kandidáty do zastupitelstva města**

**1. října 2018 U Zahrádkářů od 18 hodin**

**ODS Brušperk a SNK TOP2010  
jdou do voleb společně**

**BUDOUCNOST MĚSTA JE VE VAŠICH RUKOU**



[www.ods.cz](http://www.ods.cz)

[www.modrytymbrusperk.cz](http://www.modrytymbrusperk.cz)

## **Ing. Petr Měkýš, zastupitel a kandidát na starostu města, první místo kandidátky č. 4**

Vážení spoluobčané,

dnes se Vám dostává do rukou předvolební výtisk občasníku, ve kterém Vás seznámím s některými našimi vizemi, kterých bychom chtěli dosáhnout, pokud nás podpoříte a dáte nám ve volbách Váš hlas.

Budeme naše město rozvíjet a budovat pro všechny, tj. pro naše děti, pro naše teenagery, pro pracující, pro naše seniory, zkrátka pro všechny věkové kategorie. Nechceme upřednostňovat pouze některou z nich.

Mohl bych zde opakovat všem známá témata, která mají téměř všechny strany ve svých programech popsány a uvedeny. To jsou projekty, na kterých se shodnou určitě všechny volební strany a jejich kandidáti, a které by měly být projednávány a prosazovány společnou řečí. Rád bych zde pouze zdůraznil ty vize, které se liší a které budu chtít prosadit k diskuzi a následnému zahájení jejich přípravy.

Tou první, o kterou se budeme chtít zasadit, je úprava náměstí na funkční a zároveň pěknou část našeho města. Chtěli bychom upravit a zkrášlit prostory celého náměstí včetně podloubí a následně i rozšířit zeleň na náměstí, a to při zachování počtu parkovacích míst. Toho bychom chtěli dosáhnout za vhodně nastavené spolupráce s podnikateli, kteří mají na náměstí své provozovny.

Druhou vizí je vybudování doplňkové infrastruktury v části služeb občanům. Město má svým občanům co nabídnout. Máme zdravotní péči, obchody, banku, poštu, domov pro seniory, školu, školku, bazén, ale víme také, že některé věci nemáme. Oblast, která momentálně ve městě pokryta zcela není a kterou naši občané, tím, jak populace města stárne, potřebují, je oblast sociálních a pečovatelských služeb.

Třetí důležitou oblastí je zahájení revitalizace přehrady a jejího okolí. Tuto vizi o vrácení využití přehrady jako volnočasového centra pro všechny budeme chtít zařadit do nejbližších rozpočtů města. Jelikož se jedná o významnější projekt na delší období, budeme jej s Vámi, občany Brušperku, chtít konzultovat. Nejprve vybraná společnost navrhne několik variant studií revitalizace, ke kterým se občané vyjádří. Další postup pak bude probíhat na základě vybrané varianty, možnostech rozpočtu města a popř. získání dotačního titulu na tuto akci.

Mimo tyto velké vize máme i spoustu menších, se kterými Vás seznámíme na besedě s občany a zároveň v některém z dalších čísel občasníku.

**Nyní už Vám jen chci poděkovat za dosavadní podporu a požádat Vás – přijďte k volbám a rozhodněte se pro rozvoj města, rozhodněte se pro „nás“.**

## Ing. Tomáš Vojtek, druhé místo kandidátky č. 4

Vážení spoluobčané,

již čtyři roky dostáváte do vašich schránek náš OBČASNÍK MODRÝ TÝM BRUŠPERK. V tomto předvolebním výtisku OBČASNÍKU si Vás dovoluujeme seznámit s našim společným volebním programem MS ODS Brušperk, Modrého týmu Brušperk a Sdružením nezávislých kandidátů TOP 2010. Ve svém příspěvku se nyní zmíním pouze o jedné malé části našich vizí.

Jako občan, který už přes padesát let žije v centru našeho města, citlivě vnímám proměny našeho historického náměstí a jeho nejbližšího okolí. Po sametové revoluci se opravily fasády mnoha domů, vzniklo mnoho obchůdků, opravil se Národní dům, ve kterém vznikla nová restaurace a kulturní sál. Žádné další podstatné změny se však neudály. V minulém roce sice vedení našeho města prosadilo změnu předností v jízdě zprava na náměstí a v jeho nejbližším okolí. Pro naše občany to však nepřineslo žádné změny k lepšímu. Poslední podstatné úpravy vzhledu našeho náměstí proběhly před více než 60 lety. Jak vidím současný stav? Náměstí je plné zaparkovaných aut, mnoho obchůdků je prázdných, Národní dům, jako chloubka našeho města, nefunguje. Naše náměstí se po 17 hodině vyliční a společenský život je minimální. A snad nám budova bývalého Nautilu nespadne brzo na hlavu.

Naší snahou je postupnými kroky zlepšit současný nepříznivý stav:

- Vytvoříme Plán rozvoje města s využitím podnětů našich občanů.
- Podpoříme urbanistickou studii pro rekonstrukci náměstí s úpravou parkování.
- Budeme prosazovat vhodnější řešení dopravní situace města s úpravou tzv. Zóny přednosti jízdy zprava.
- Na náměstí potřebujeme rozšířit odpočinkovou zónu se zelení a lavičkami, případně s kašnou nebo malým vodotryskem.
- Předpokládáme, že by vznikla na náměstí plocha pro pravidelné pořádání farmářských trhů, poutí nebo různých koncertů pěveckých sborů, cimbálových muzik a jiné. Vše, co přispěje k oživení společenského života, je vítáno.
- Přes naše náměstí vede cyklostezka a je velká škoda, že se cyklisté nemají kde občerstvit.
- Potřebujeme znovu otevřít mnohé prázdné obchůdky. Musíme vytvořit systém motivací pro podnikatele a majitele dotyčných nemovitostí. Určitě není jednoduché, aby každý prosperoval. Ale není to nemožné, v mnoha městech to dokázali. Společně to dokážeme také.

Náš volební program je však mnohem širší. Všechny důležité kroky budeme s Vámi, občany Brušperku, konzultovat. Děkuji za dosavadní podporu naší práce. Pokud se Vám naše vize a program rozvoje města líbí, žádám o Váš hlas v komunálních volbách, abychom výše uvedené kroky mohli společně zrealizovat.

## **Bc. Magda Frištenská, třetí místo kandidátky č. 4**

### **PROČ KANDIDUJI**

Nedávno se mě přátelé ptali, proč a jak jsem se dostala k ODS.

Je to úplně jednoduché. Začalo to střípky vzpomínek z dětství, které získaly jasné obrysy až mnohem později. Znělka Svobodné Evropy, kterou jsem slýchávala jako úplně malá v kuchyni na koberci, když jsem si hrála s kostkami. Bedna mandarinek, kterou zoufalá paní prodavačka prodala rodičům na Štědrý den ráno. Úterní návštěvy babičky a několikahodinové střídání se ve frontě před řezníkem. Jízdy s dědou na trubce kola do kostela. Návštěvy tety, která celý den cestovala do a ze školy v Místku, protože do Ostravy ji nevzali. Brušperská soudružka ředitelka, která plísnila mou 10letou sestru, že si vymýšlí. Paní, která nadává prodavačce v zelenině, že chce mojí mamce prodat dva pomeranče. Pohled z mikulovského zámku na ostnaté ploty na naší jižní hranici.

Souvislosti a informace se dostavily až o několik let později. To už bylo po sametové revoluci. Proběhly první svobodné volby, mohli jsme cestovat, kam jsme chtěli, už jsme nemuseli zavírat okno v kuchyni, když jsme chtěli slyšet zprávy, pomerančů a mandarinek jsme si mohli koupit, kolik jsme chtěli, nikdo nám nenadával za to, co říkáme.

### **PROČ JSEM VSTOUPILA DO ODS?**

Nejvíce se o to určitě zasloužili rodiče. Ti mi od malička vštěpovali lásku ke svobodě, víře, úctu ke druhým, ale také sama k sobě. Ti mě naučili milovat naši zem a historii a vypěstovali ve mě hrdost na to, že jsem Češka. Hrdost na to, že patřím ke stejnému národu jako Tomáš Masaryk, Edvard Beneš, Jan Masaryk, Milada Horáková, Jan Palach a stovky dalších, kteří nikdy nesklonili hlavu a hrdě čelili svým nepřátelům.

Zejména v dnešní době mě zvedá ze židle (a to je velice mírně řečeno) vláda podporovaná zločineckou stranou. Kolik zmařených životů má na svědomí! A prezident, který se nechová jako hlava státu, ale jako hulvát a špiní ve světě jméno mé milované České republiky.

Tak proto jsem v ODS.

A proto kandiduji za ODS v Brušperku v komunálních volbách. Aby se do Brušperku vrátila demokracie a nehlasovalo se jen 9 : 6. Aby dobré nápady a objektivní připomínky nebyly smeteny ze stolu ještě dříve, než na nich uschne inkoust. Aby se smysluplně hospodařilo s finančními prostředky a neutápěly se v megalomanských projektech, které budou splácet ještě naše děti.

**Nebojte se a pojdte hlasovat se mnou. I my umíme udělat naše město krásnějším.**

## Dušan Konvička, čtvrté místo kandidátky č. 4

### SKVĚLÁ PARTA LIDÍ

Říká se, že pokud chcete sehnat řemeslníka nebo se chcete něco dozvědět, zajděte do restaurace. Jednu takovou restauraci provozuji a díky tomu jsem měl a mám možnost si pravdivost této rady ověřit. Je to obrovská aréna názorů i jejich výměn a jsem velmi rád, že jsem mohl být tomu všemu nablízku. Některé věci, které se v našem městě dějí, mne nenechávají klidným. Z těchto věcí vypíchnu dva nejožehavější problémy.

Mnoho financí z rozpočtu města jde do místního fotbalového klubu. Proti fotbalistům nic nemám, sám jsem velkým fandou tohoto sportu. Spoustu lidí trápí to, že na ostatní už se tolik nedostává. Myslím, že si peníze zaslouží i ti ostatní v dlouhé řadě. V Brušperku je stále hodně prostor pro podnikání. Rád bych přivedl, především na náměstí, další "posily", a proč ne i s finančním přispěním města?

Druhým bodem je situace kolem Národního domu. Už se o tom napsalo hodně, proto nebudu konkretizovat. Zjednodušeně, chtěl bych Národní dům "oživit". A když slýchávám, kolik lidí trápí stejný problém, jen jsem se utvrdil v tom, že je potřeba mnoho změnit.

Blíží se komunální volby a nastal právě teď ten ideální čas. Mám kolem sebe skvělou partu lidí a já věřím, že to dokážeme.

Přijďte k volbám, dejte nám hlas a spolu pak můžeme jít změně vstříc.

Děkuji.

## Ing. Zdeňka Mahd'áková, páté místo kandidátky č. 4

### NÁRODNÍ DŮM

Podle historických dokumentů byl prvním Národním domem na Moravě a dodnes je po různých stavebních úpravách dochován ve své původní velikosti jako dům číslo 2 na brušperském náměstí.

Počátkem 90.let 20.století byla myšlenka obnovení původního provozu Národního domu oživena díky panu Václavu Konečnému a díky dalším nadšencům, kteří se ve spolupráci s městem Brušperk, ujali rekonstrukce, tak, aby přízemí opět mohlo být otevřeno a sloužilo veřejnosti. V přízemí tak vznikla restaurace s cukrárnou a kavárnou, salónek a společenská místnost, terasa s posezením, a také kuchyně s vývařovnou. Národní dům znovu ožil, konaly se v něm společenské akce, svatby, oslavy, vařilo se také pro důchodce nebo zaměstnance úřadů. Protože jsem v Národním domě jistou dobu pracovala, dobře si pamatuji na nával hostů o brušperské pouti nebo při oslavách 725 let založení místa. Tehdy se vařilo od samého rána, nabídka jídel byla pestrá, stejně tak zákusků, pohárů, nápojů, a vše se do večera téhož dne vyprodalo. Rušno bylo také před Vánoci, kdy se chystala nabídka jídel a vánočního cukroví nebo zákusků.

Národní dům bylo potřeba dále rekonstruovat a vyžadovalo to značné investice a úsilí. Nebylo v možnostech jednoho člověka toto dále zajistit, proto byl Národní dům na počátku roku 1995 uzavřen. Brzy na to začala jeho další a celková rekonstrukce schválená městským zastupitelstvem. Po opětovném otevření krásně zrekonstruovaného Národního domu se podařilo rozjet jeho restaurační i kulturní provoz. V prvním patře vznikla galerie s výstavou obrazů Chagall, ve druhém patře byl otevřen kulturní společenský sál s novým parketem, pódium, balkonem.

Rekonstrukce Národního domu byla vedena záměrem určité kompozice služeb, jež mají být poskytovány mj. po kulturních produkcích návštěvníkům a hostům města nebo turistům. Restaurace byla pořízena s perfektním zázemím moderně vybavené kuchyně. Tato kuchyně měla od roku 1996 sloužit potřebám také budoucího domova důchodců, případně rozvozu obědů v rámci sociálních služeb, které město zajišťuje. Převod těchto služeb na restauraci U Tochy byl uskutečněn proč? Špatná kvalita jídel? Proč se nerealizovalo opatření? Restauriční provoz postupně po roce 1999 opadal, vzhledem k podmínkám, které nájemcům stanovilo město. A tak se zde vystřídala řada provozovatelů, kteří se snažili restauraci obnovit a vést, bohužel žádný nebyl úspěšný, a tak se opět přízemí Národního domu uzavřelo.

Vzhledem k tomu, že ani po nedávném referendu se městu nedaří obnovit v těchto prostorách provoz, respektive nejsou veřejnosti známy žádné další kroky radnice, přicházíme do komunálních voleb 2018 s myšlenkou a podnikatelským nápadem. Ve sklepních prostorách Národního domu zamýšlíme zbudovat minipivovar, kde by se vařilo Brušperské pivo. V restauraci a v kuchyni v přízemí chceme obnovit provoz, tak, aby nabízela nové speciality a pokrmy k našemu pivu. V horkých letních dnech i večerech by se mohli příznivci zlatavého moku osvěžit správně vychlazeným pivem s brušperskou značkou a v restauraci nebo na terase si pochutnat na pivních specialitách a dalších pokrmech. Tento náš záměr, který přispěje k zachování historické budovy Národního domu, pomůže oživit centrum našeho města, přispěje zde k rozvoji podnikání, je jedním z bodů našeho volebního programu.

## POSLANECKÁ ZDRAVICE

Vážení občané,

ve dnech 5. a 6. 10. 2018 budete mít po čtyřech letech možnost (stejně jako celá ČR) rozhodnout o složení svého městského zastupitelstva. Budete moci svými hlasy zhodnotit, jak stávající zastupitelé pro vás po uplynulých čtyřech letech pracovali a jak splnili sliby z voleb v roce 2014. A na vašem rozhodnutí bude, jestli jim dáte svou důvěru znovu.

Často na adresu volených zástupců slyším větu „zklamali jste mě, už víckrát k volbám nejdu“. Na to odpovídám: „Právě proto to u nás vypadá tak, jak to vypadá.“ Využitím práva nejít k volbám totiž způsobíte, aby o budoucnosti vašeho města a vás samotných rozhodovali především ti, kterým byste svůj hlas nikdy nedali.

Proto vás prosím, abyste svého volebního práva v říjnových komunálních volbách využili. A abyste ho využili s rozvahou. A aby vaše hlasy dostali kandidáti, které znáte, o kterých víte, že jsou ochotni pro vaše město pracovat na úkor svého volného času, a kteří vám ve svém programu slíbí konkrétní věci ke zlepšení života ve městě, a ne snášení modrého z nebe.

Jakožto poslanec Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR zvoleného za Občanskou demokratickou stranu mě potěší, když svůj hlas v komunálních volbách odevzdáte společně kandidátní listině Občanské demokratické strany a Sdružení NK TOP 2010, anebo alespoň některým jejím kandidátům. S některými členy jsem měl možnost se opakovaně setkat, mluvit s nimi, a vím, že jim osud vašeho města není lhostejný.

Dejte jim svůj hlas, zaslouží si ho.

Jakub Janda, váš poslanec, Frenštát pod Radhoštěm, srpen 2018

## Mgr. Andrea Gibejová, šesté místo kandidátky č. 4

### ZNÁME OPRAVDU POTŘEBY NAŠICH SENIORŮ?

Život se prodlužuje, dětí se rodí méně a lidí ve vysokém věku přibývá. Jsme na přirozený jev stárnutí populace dobře připraveni? Známe opravdu potřeby našich seniorů? Pobytové sociální služby jsou v našem městě pokryty, ale co služby pro seniory v domácím prostředí? Máme zajištěnou péči

o seniory, kteří se například vrátili z nemocnice a nejsou schopni o sebe pečovat? Co opuštění „důchodci“, vdovy nebo vdovci? Nebo naopak rodiny, které se snaží o své nemohoucí blízké starat doma a potřebují si odpočinout? Je to mnoho otázek a je potřeba si jich v této oblasti položit mnohem více, a hlavně zjistit odpovědi, nastavit pomocnou ruku a oporu.

Rozvoj sociálních služeb by měl mít v našem městě také nezastupitelné místo. Dnes je mnoho nových příležitostí, např. odlehčovací služby, denní stacionáře, pečovatelská služba, osobní asistence. Toto téma o možnostech péče o seniory je velmi široké a na hlubší, důslednější analýzu. Je to oblast, která je mi velmi blízká ať už z profesního nebo osobního hlediska. Proto chceme s kolegy, pokud nás podpoříte, pomoci i tam, kde ubývá sil a energie.



**Skupinka kandidátů SNK TOP2010 a MS ODS s poslancem Parlamentu ČR panem Jakubem Jandou 19. srpna 2018 v Patevníku**



## UTAJENÉ PROROCTVÍ

Už se to k Vám taky doneslo? Ke mně ano. A to hned z několika stran. Novým starostou bude pan Pavel Prejda a novou místostarostkou paní Lucie Krátká - rozená Krupníková.

Ptáte se, stejně jako já, odkud se tato informace vzala? Téměř okamžitě mě napadly dvě možnosti. První, že se oba výše zmínění dohodli se všemi oprávněnými brušperskými voliči, že jim v komunálních volbách v říjnu dají svůj preferenční hlas. Tato možnost ale téměř okamžitě ztrácí význam, protože např. já ani jednomu z nich svůj hlas nedám. Druhý scénář je ještě zajímavější. Možná se někde hluboko v archivu objevilo dosud nenalezené, a tedy neznámé Nostradamovo proroctví, které říká, že v roce 2018 vzejde z komunálních voleb nový starosta Pavel Prejda a nová místostarostka Lucie Krátká - rozená Krupníková.

Jak to tedy bude? Možná by stálo za úvahu vsadit si na tento výsledek u nějaké renomované sázkové kanceláře. Samotnou by mě zajímal vypsání kursu. Holt si budeme muset počkat do října. Ale na druhou stranu. Pořád se mluví o tom, aby do politiky vstupovali mladí. Tak proč nedopřát paní Krátké – rozené Krupníkové tento úspěch. Nakonec si to přece zaslouží, protože její tatínek toho pro Brušperk tolik udělal.

Přeji Vám v říjnových volbách šťastnou ruku!

Magda Frištenská

## PODĚKOVÁNÍ

**Děkujeme panu Mgr. Jaroslavu Vichrovi,  
panu Ing. Štěpánu Dubovému a panu Ing. Petru Měkýšovi  
za obětavou a konstruktivní práci  
v zastupitelstvu města v letech 2014 až 2018**

Víte o nějakém problému nebo chcete v Brušperku něco zlepšit?  
Napište nám na [petr.mekys@seznam.cz](mailto:petr.mekys@seznam.cz) nebo na [tom.vojtek@gmail.com](mailto:tom.vojtek@gmail.com)

# VOLEBNÍ PROGRAM ODS A SNK TOP 2010 PRO KOMUNÁLNÍ VOLBY 2018

Základem dobrého života v našem městě jsou spokojení obyvatelé, kteří zde pouze nepřespávají, ale skutečně plnohodnotně žijí a zapojují se do kulturního a společenského života. Úkolem vedení našeho města je připravit takové podmínky, aby se nám všem zde dobře žilo. Proto se v našem programu zaměříme nejen na podporu mateřské školky, Základní školy Vojtěcha Martínka a Základní umělecké školy Jožky Matěje, ale i na rozvoj sportovní aktivity dětí a mládeže, ať už prostřednictvím všech sportovních klubů nebo pomocí výstavby nových a údržby stávajících sportovních hřišť.

Naši kandidáti vědí, že je nezbytná i podpora kulturních akcí, spolků nebo třeba knihovny a spolkového života obecně. Nesmíme však zapomínat ani na seniory, a my to moc dobře víme. Naši kandidáti mají zkušenosti s podporou a spoluprací na projektech pro ně určených. Důležitou složkou života v naší obci byly vždy také dobrovolné spolky, těm poskytneme podporu potřebnou k tomu, aby to tak zůstalo i nadále.

## **PRO RODINY S DĚTMI:**

- Startovací byty pro mladé rodiny s předem danými podmínkami užívání.
- Příprava a realizace projektu sportovně - volnočasového centra Přehrada - Pastervník s cyklodráhou pro nadšené cyklisty, U rampou, venkovní posilovnou a posezením.
- Podpora dalšího rozvoje předškolního, školního a mimoškolního vzdělávání dětí v úzké spolupráci s vedením vzdělávacích institucí a kraje, podpora nových investic do škol v našem městě.
- Rozvoj sportovních aktivit dětí a mládeže podporou sportovních klubů, výstavbou a údržbou hřišť.

## **PRO SENIORY:**

- Identifikace potřeb našich seniorů.
- Rozšíření sítě sociálních služeb zajištěním například denního stacionáře.

## **PRO PODNIKATELE:**

- Zatraktivnění náměstí vhodným využitím Národního domu, například:
  - minipivovar ve sklepních prostorech s vlastní výrobou nefiltrovaného ležáku a dalších speciálních druhů piva,
  - spolu s tím obnovení provozu restaurace, kde by bylo možné ochutnat brušperské pivo, včetně specialit šéfkuchaře.

- Podpoříme podnikatele, kteří budou chtít ve městě, a zvláště na náměstí, otevřít provozovnu nebo krámkem vstřícnými finančními podmínkami.
- Vypracujeme pravidla podpory města podnikatelům, jejichž součástí bude i Program oceňování podnikatelů města Brušperk.

#### **PRO OBČANY:**

- Chceme prosadit setkávání zastupitelů a vedení města s občany na předem stanovená témata, včetně TV přenosů ze zasedání zastupitelstev.
- Přizpůsobíme termíny zasedání zastupitelstva co nejširšímu počtu občanů, a to zahájením v 16.00 nebo v 17.00 hodin.
- Městskou radnici přizpůsobíme co nejvíc potřebám občanů, budeme dbát na komunikaci s lidmi bez zbytečných prodlev.
- Zprůhledníme a zefektivníme všechna výběrová řízení, která budou probíhat dle rozhodnutí samosprávy.
- Budeme podporovat činnost občanských spolků, především Spolek dobrovolných hasičů.
- V roce 2019 bude naše město slavit 750 let svého vzniku. Ve spolupráci s městskými orgány, spolky a organizacemi se zasadíme o důstojné oslavy tohoto výročí.

#### **PRO ROZVOJ:**

- Vytvoříme Plán rozvoje města s využitím podnětů našich občanů.
- Podpoříme urbanistickou studii pro rekonstrukci náměstí s úpravou parkování a míst s lavičkami.
- Budeme prosazovat vhodnější řešení dopravní situace města s úpravou tzv. Zóny přednosti zprava.
- Podpoříme dopravní analýzu, projekt a realizaci okružní křižovatky silnic II/486 a II/48615, tedy Fryčovická – Staroveská – Krmelínská, ve spolupráci s Krajským úřadem Moravskoslezského kraje.
- Navrhne rozšíření cyklostezek o další ve směru na Fryčovice, tak, aby vedla mimo hlavní komunikaci.
- Podpoříme dobudování kanalizační sítě do dalších lokalit města.
- Budeme pečovat o stav a vzhled kulturních památek na území města.
- Chceme čisté ovzduší, čisté ulice našeho města a bohatou veřejnou zeleň.
- V našem programu hraje ochrana životního prostředí významnou roli.
- Zajistíme racionální systém svozu komunálního odpadu, čistotu ploch okolo kontejnerů.
- Navrhne možnost výstavby sběrného dvora.

**BUDOUCNOST MĚSTA JE VE VAŠICH RUKOU**

## **NA ZÁVĚR PŘEDVOLEBNÍHO OBČASNÍKU NABÍZÍME PRO ZASMÁNÍ PÁR VTÍPKŮ, NEBOŽ HUMOR JE KOŘENÍ ŽIVOTA, JAK ŘÍKÁ KLASIK ...**

„To jsem blázen“, diví se primář porodního oddělení, „tento týden nám omdlel již desátý otec“. „Nedivte se, šéfe“, směje se asistent, „narodil se nám tady jeden černoušek a sestřičky ho ze srandy ukazují tatínkům“.

Říká zaměstnanec šéfovi:

„Já tady pracuji na poloviční úvazek, a tak bych prosil, abyste na mne křičel polohlasně“.

V novinách se jednou objevil následující inzerát: Prodám kompletní svaz třiceti třech encyklopedií, už je nepoužívám. Zn. Oženil jsem se a má manželka ví evidentně všechno.

Mladí manželé se dohodnou, že si pořídí vlastního, krásného potomka. Vysadí antikoncepci, počítají plodné a neplodné dny, sledují bazální teplotu. Dva roky nic. Jdou tedy ke gynekologovi a svěří se mu se svým problémem. Ten se na ně podívá a řekne: "Chlapi, neblbněte!"

Pepíček prosí tátu: „Tati, kup mi buben“. „Nekoupím, budeš mě rušit při práci“.

Pepíček: „Neboj, budu bubnovat jenom, když budeš spát“.